

KLENOVICKÝ MĚSÍČNÍK

nulté vydání

vydán 30.12.1992

Vážení spoluobčané, vzhledem k tomu, že jsou neustálé stížnosti na špatnou informovanost (rozhlas není slyšet, vývěsky patrně nikdo nečte) rozhodli jsme se proto vydávat tento měsíčník. Dostává se Vám do rukou pokusné číslo, tedy nulté vydání. Od nového roku chceme tento zpravodaj vydávat pravidelně vždy ke konci měsíce. Můžete do něj přispívat i Vy, uzávěrka bude vždy ke dvacátému každého měsíce. Upozorňujeme, že anonymní příspěvky nebudou zveřejňovány. Pokud autor nebude chtít uvést své jméno, je nutno toto ve svém příspěvku uvést. Věřím, že se tímto způsobem zlepší vzájemná komunikace ku prospěchu Vašemu i naší obce.

Mgr. Fiala, starosta

O čem se mluví?

1. Hospoda a prodejna

Výlučným majitelem obou objektů je SD Jednota Tábor, která se rozhodla oba objekty prodat, v čemž jí my nemůžeme zabránit. Prodej nemovitostí byl svěřen realitní kanceláři LaS Tábor. Podle posledních informací je o koupi šest zájemců. Zajímavé je, že někteří naši spoluobčané již vědí, že z hospody bude sklad dřevotřískových desek, přestože doposud není znám budoucí majitel.

2. Vodovod

Neustále nízký tlak ve vodovodním řádu způsobuje několik faktorů. Prvním je nekvalitní materiál, z něhož byl budován (polské výmětové roury třetí třídy), což má za následek neustálé poruchy (za poslední měsíc tři) a tudíž stálý únik vody. Druhým je špatné provedení odbočky z hlavního řádu. Třetím je posilovna v Roudné na Tábor, která strhává tlak v naší obci. Největším problémem je však první důvod. Kdyby došlo skutečně k natlakování našeho vodovodu na provozní tlak 6 atmosfér, byla by to pro nás katastrofa, protože naše vodovodní potrubí by to nevydrželo.

Co nás mrzí?

1. Nepořádek v obci

V loňském roce byly opraveny čekárny na autobusových zastávkách. V současné době jsou opět v dezolátním stavu (rozbitá okna, nepořádek). Na tom se podílí zejména naše nevšímavost. Kolem rybníka byly osazeny nové patníky, nyní jsou všechny rozbité.

2. Neplatiči

Je mnoho našich spoluobčanů, kteří jsou ochotni poradit, jak získat prostředky na provoz obce. Bohužel nejsou ochotni platit zákonné poplatky, čímž odčerpávají prostředky z naší obecní kasy za poštovné na opakující se upomínky. Pokud své pohledávky vůči obci nevyrovnejí, dozvíte se jejich jména v příštím vydání.

3. Účast na veřejných jednáních OZ

Veřejných jednání OZ se účastní v průměru 15 občanů. Z 275 dospělých v naší obci je to skutečně zoufale málo a přitom právě na těchto jednáních by bylo možno předejít dohadům, podezřívání a mnoho problémů si objasnit.

4. Kontejner

Vyhláškou Obecního úřadu č. 2/92 bylo stanoveno, co se do kontejneru nesmí ukládat. Minulý týden byl opět plný větví z vysekaných jív. Vyvezení kontejneru stojí 550,- Kčs. Tudíž někdo si nechal vyvézt hromadu větví za 550,- Kčs. Přitom mnohem lacinější by bylo je spálit. Ovšem dotyčný to neplatí sám, platíme to my všichni

Obecní úřad

Jak budeme v r.1993 platit domovní daň?

Podle zákona č.337/92Sb je správcem veškerých daní,tedy i daně domovní Finanční úřad.Nebude to ovšem daň domovní,ale daň z nemovitostí.Zákon č.338/92 Sb stanovuje základní sazby daně ze staveb a pozemků.V naší obci se tato základní sazba vyhláškou č.3/92 násobí koeficientem 0,6,pro samoty pod Svákovem a Novou Hospodu koeficientem 0,3.Bližší informace podáme na Obecním úřadu

starosta



Pro nejlepší,

perné zdrazení,

pohodu

a společenost

v r. 1993

pije

Pro trávy
Cimova